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KẾ HOẠCH 
Về tổ chức thực hiện An toàn giao thông năm học 2022-2023

  	Căn cứ 3271/SGDĐT-GDTrH  ngày 13 tháng 9 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về Triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông cấp trung học cơ sở và trung học phổ thông năm học 2022 – 2023.
	Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông (ATGT) năm học 2022-2023, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Hoàn thiện kế hoạch giáo dục ATGT đảm bảo sự phù hợp với Chương trình giáo dục phổ thông 2018; đưa nội dung giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, ATGT và văn hóa giao thông vào trong chương trình chính khóa dưới hình thức tích hợp vào nội dung môn Giáo dục công dân và hoạt động giáo dục từ năm học 2022-2023;
- Tiếp tục triển khai chương trình giáo dục "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" dành cho học sinh.
- Thông qua việc triển khai giảng dạy và Hội thi, tổ chức trao đổi kinh nghiệm, giải pháp hiệu quả trong công tác giáo dục ATGT và đảm bảo trật tự ATGT cho học sinh khi tham gia giao thông; học sinh được giao lưu, trải nghiệm giải quyết các tình huống ATGT thông qua Hội thi "ATGT cho nụ cười ngày mai" các cấp.
II. NỘI DUNG
- Tổ chức nghiên cứu, xây dựng kế hoạch giáo dục ATGT cấp THCS phù hợp với Chương trình giáo dục phổ thông 2018.
- Tổ chức hội thi thiết kế, xây dựng kế hoạch dạy học "ATGT cho nụ cười ngày mai" THCS cấp quận, cấp thành phố.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
1. Xây dựng kế hoạch giáo dục an toàn giao thông; Triển khai giảng dạy tài liệu giáo dục an toàn giao thông 
- Trên cơ sở tài liệu được cấp phát và được đăng tải trên trang website của Bộ GDĐT hoặc https://honda.com.vn các nhà trường chủ động, linh hoạt lựa chọn nội dung, thời gian, hình thức tổ chức dạy học nội dung giáo dục ATGT cho học sinh.
- Các hình thức tổ chức giảng dạy nội dung giáo dục tài liệu giáo dục ATGT có thể lựa chọn: tổ chức giảng dạy tích hợp vào các môn học và hoạt động giáo dục, tổ chức ngoại khóa, tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo, tích hợp trong chương trình môn Giáo dục công dân,... đảm bảo thời lượng tối thiểu 5 tiết/học kỳ đối với học sinh lớp đầu cấp và 3 tiết/01 học kỳ đối với học sinh các lớp khác theo quy định tại Nghị quyết số 12/NQ-CP ngày 19/02/2019 của Chính phủ (từ tháng 9 đến tháng 3 trong năm học 2022 - 2023).
- Tổ chức rà soát, xây dựng kế hoạch giáo dục ATGT đáp ứng Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đảm bảo tính phù hợp và hiệu quả  phục vụ cho công tác dạy học nội dung An toàn giao thông cho học sinh.
- Thi thiết kế, xây dựng kế hoạch bài dạy liên quan Giáo dục ATGT.
2.  Hội thi "ATGT cho nụ cười ngày mai" cấp thành phố
a) Đối tượng dự thi 
Học sinh và giáo viên ở các trường THCS.
b) Nội dung
- Đối với học sinh: Kiến thức an toàn giao thông, Luật Giao thông đường bộ, các kĩ năng tham gia giao thông an toàn. 
- Đối với giáo viên: Kiến thức an toàn giao thông, Luật Giao thông đường bộ. Xây dựng kế hoạch bài dạy; dạy thử nghiệm bài đã xây dựng kế hoạch.
c) Thời gian tổ chức cuộc thi: từ tháng 9/2022 đến tháng 11/2022.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Triển khai tổ chức thi vòng 1 (cấp quận)
a) Hình thức dự thi: trực tuyến.
b) Số lượng tham gia dự thi
- Đối với học sinh:
+ Khối lớp 6, 7: 05 sản phẩm/trường.
+ Khối lớp 8, 9: 05 sản phẩm/trường.
- Đối với giáo viên: 05 sản phẩm/trường.
c) Nội dung
- Đối với học sinh
Thực hiện 1 đoạn phim ngắn (không quá 5 phút dung lượng không quá 2GB) hoặc 1 bài viết (không quá 2000 chữ) với các nội dung về vai trò, ý nghĩa của văn hóa giao thông đối với em và những người xung quanh; hành động, việc làm thực tế đã thay đổi em (tâm hồn, ước mơ, cuộc sống…).
- Đối với giáo viên
+ Lưa chọn nội dung tài liệu giáo dục an toàn giao thông cấp THCS để xây dựng kế hoạch bài dạy và dạy thử nghiệm tại đơn vị. 
+ Sản phẩm dự thi là hồ sơ dạy học, bao gồm:
(1) Kế hoạch dạy học chủ đề/bài học đã xây dựng, được tổ chức thành các hoạt động học của học sinh theo phương pháp, kĩ thuật dạy học tích cực.
(2) Thiết bị dạy học và học liệu (nếu có): được sử dụng để hỗ trợ hoạt động của học sinh theo tiến trình dạy học đã thiết kế, có thể là mô hình, video clip, âm thanh, hình ảnh, tranh, sơ đồ...
(3) Báo cáo về việc thử nghiệm tiến trình dạy học đã thiết kế (không quá 02 trang A4), kèm theo minh chứng về hoạt động dạy học đã tiến hành ở địa phương, các minh chứng có thể là 1 video clip (dung lượng không quá 5GB) minh họa các hoạt động học điển hình; sản phẩm của các hoạt động học; kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập của học sinh,...
d) Thời gian nộp bài thi: từ ngày 19/9/2022 đến ngày 29/9/2022.
Nhà trường tổng hợp các bài dự thi và gửi về Phòng GDĐT qua địa chỉ email cmthcs.q7@gmail.com  gồm các hồ sơ sau:
- Danh sách dự thi (theo mẫu đính kèm) – gửi bản giấy có đóng dấu và bản mềm.
	-  file tổng hợp sản phẩm dự thi. 
* Lưu ý cách đặt tên file: 
- Tên từng sản phẩm: truong-ho ten-lop; truong-ho ten-bomon.
- Tên file tổng hợp: truong-hocsinh; truong-giaovien
2. Triển khai tổ chức thi vòng 2 (cấp thành phố)
Phòng Giáo dục và Đào tạo chọn các bài dự thi đạt kết quả xuất sắc ở vòng 1 sẽ dự thi vòng 2 với số lượng như sau:  
- Đối với học sinh
+ Khối lớp 6, 7: 25 sản phẩm.
+ Khối lớp 8, 9: 25 sản phẩm.
- Đối với giáo viên: 25 sản phẩm.
Ban tổ chức sẽ sử dụng những tư liệu (hình ảnh, video...) liên quan đến Hội thi "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" cấp Thành phố nhằm mục đích tuyên truyền cho các hoạt động an toàn giao thông của Sở GDĐT, Ban An toàn giao thông Thành phố và Công ty Honda Việt Nam.
	Phòng giáo dục và Đào tạo đề nghị hiệu trưởng nghiêm túc triển khai và thực hiện đảm bảo chất lượng và số lượng theo hướng dẫn trên./.

	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng trường THCS (CL&NCL);
- Lưu: VT, Tổ THCS.
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